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Назначение представляемой разработки:
Данная разработка может быть использована всеми педагогами дошкольных учреждений разного уровня в непосредственно образовательной деятельности.

Значение представляемой разработки:
Использование ИКТ и игрового приёма даёт возможность повысить уровень наглядности, производительности и эффективности образовательного процесса.

Цель:
Обобщить и систематизировать представления об играх с песком летом;
Задачи:
Образовательные:
·  Учить отвечать на вопросы полным предложением, самостоятельно составлять небольшие рассказы по картине;
· Дать представления о детских играх с песком летом;

Развивающие:
· Развивать познавательный интерес;
· Развивать слуховое и зрительное внимание, воображение;
· Развивать умение согласовывать в предложении существительные с прилагательными;
· Расширять и активизировать словарь;
Воспитательные:
· Воспитывать доброжелательность, умение делиться игрушками, дружно играть в коллективе;

Словарь: полянка, замок;

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций, презентаций о лете, играх детей летом, цветах, деревьях; чтение стихов и рассказов о лете; загадывание загадок;

Методы: игровой, наглядный, словесный;

Оборудование: ноутбук, проектор, экран, искусственные цветы, зеркало, совочки, письмо, записка;
 
ИТ- приложение:
слайд «Игры с песком»;


Интеграция образовательных областей:
Познавательная, речевая, двигательная, художественно- эстетическая;
Ожидаемый результат:
В процессе рассматривания картины и составления рассказов по ней, дети научатся составлять небольшие рассказы полными предложениями. Закрепят признаки лета. Будут добрее друг к другу, мирно и дружно играть небольшим коллективом;

                                    Ход НОД

В.- Дети, сегодня я получила письмо от солнечного зайчика. Послушайте, я его прочитаю. «Дорогие дети! Я очень хочу, чтобы вы придумали рассказы про игры с песком. Но у вас такой картины нет. Поэтому я приглашаю к себе на мою полянку. У меня есть очень интересная картина. А вот рассказов нет. Прилетайте ко мне. Я буду очень ждать!»
- Ну что, полетим в гости к солнечному зайчику?
Дети- Полетим!!!
[bookmark: _GoBack]В.- Тогда я приглашаю вас сесть в «самолёт» и полететь на полянку. (дети «заводят мотор и летят» на стульчики. На полу разложены искусственные цветы, иллюстрации деревьев. На экране видна картина «Игры с песком». Звучит музыка Мусоргского «Шмель». )
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в.- Дети, посмотрите, как здесь красиво! Сколько здесь цветов, деревьев.
-Даша, какие знакомые цветы, ты увидела?
-Миша, скажи название тех цветов, которых Даша не назвала.
-Саша, какие знакомые деревья ты увидел?
В.- Молодцы, дети. Вы правильно ответили. А сейчас встаньте в круг.
Пальчиковая гимнастика «цветы»
Наши нежные цветки распускают лепестки   (ладошки сложенные в «бутон» раскрываются)
Ветерок чуть дышит, лепестки колышет.       («Цветок» качается из стороны в          сторону)                                                               
Наши алые цветки закрывают лепестки         (ладошки складываются в «бутон»)
Тихо засыпают, головками качают.                («бутон» раскачивается из стороны в сторону)           
Возьмите по цветку и принесите их мне. Когда цветов много, как можно назвать одним словом?
Дети- Это букет цветов.
В.- В какое время года на поляне, на клумбах расцветает много цветов?
Дети- Цветы растут летом.
В.- Посмотрите на экран. Какое время года изображено на картине?
Дети-  На картине изображено лето.
В.- Как вы об этом узнали?
Дети- Солнце светит ярко. На деревьях растут листья. Много травы и одуванчиков. А дети одеты в лёгкую, летнюю одежду: на мальчиках футболки, шорты, на девочках платья, на ногах сандалии. И играют в песочнице с песком.
В.- Правильно. А сейчас давайте придумаем имена детям. 
Дети- С машинкой Саша, у замка – Егор, в платье- Маша, в тельняшке- Света.
В.- Что дети строят из песка?
Дети- Егор, Маша и Света строят замок из песка, а Саша привёз в ведёрке на машине воду.
В.- При помощи чего дети строят замок?
Дети- Чтобы построить замок, песок должен быть сырым. Ещё нужны совочки, можно использовать и формочки для украшения.
В.- Посмотрите на детей и скажите, они дружно играют?
Дети- Дети играют дружно, не ссорятся, мирно договариваются.
В.- Давайте подумаем, что будет дальше?
Дети- Когда ребята построят замок, они его украсят. Около замка посадят цветы и деревья. Потом там будут жить куклы и их зверята.
В.- Молодцы, дети. На все вопросы ответили правильно.
Физминутка:
Стали дети ровно в круг
Стали дети ровно в круг,
А затем присели вдруг.
Дружно сделали прыжок,
Над головкою — хлопок.
А теперь все дружно
Перепрыгнем лужу!
А сейчас идут по кругу,
Улыбаются друг другу. (Движения по тексту.)
В.- А сейчас послушайте, какой рассказ я составила по этой картине.
-Вышли Саша, Егор, Маша, Света гулять во двор. С собой взяли совочки, ведёрки и формочки. А Саша взял ещё и машинку. Встретились они в песочнице. Решили построить замок из песка. Саша поехал со своей машиной за водой. Егор стал руководить девочками и все вместе, дружно стали строить замок. Девочки слушались Егора и помогали ему. Наконец замок построили. Все дети любовались им. Решили, что нужно украсить цветами, камушками. Посадить около замка деревья и цветы, чтобы было красиво. Жить тут будут куклы и зверята. Им будет весело.  
В.- Вам понравился мой рассказ? А сейчас вы придумайте свои рассказы и расскажите его нам.
(дети рассказывают рассказы)
В.- Молодцы, дети. Мне очень понравились ваши рассказы. Смотрите, к нам прилетел солнечный зайчик. (воспитатель наводит зеркало на стену). Он тоже слушал ваши рассказы. И ему они понравились. Ну вот солнечного зайчика мы порадовали. А сейчас пора собираться обратно в детский сад. Заводим «моторы, полетели». (звучит музыка Мусоргского «Шмель». Дети «летят» на ковёр) 
Смотрите, дети. А здесь что-то лежит. (на столе лежит пакет с совочками и запиской) Да это же совочки!  Да ещё и записка! «Дорогие, дети! Спасибо за ваши интересные рассказы. Они мне очень понравились, и я решил вам подарить совочки. Чтобы и вы могли построить красивые замки. Ваш солнечный зайчик».
В.- Скажем спасибо солнечному зайчику. Вот и закончилось наше путешествие. Вам оно понравилось? (ответы детей) И мне понравилось. Вы были добрыми, дружными, составили интересные рассказы.   
     [image: ]         
image1.jpg




image2.jpeg




